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BOLME iSLEMi PROBLEMLER
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24 tane findg 3 arkadas

esit olarak paylasmis. Her

azarc logram muzun Ji..
P 60 kilog ) -
yarisini satmis. Pazare kac ki-|

birine kacar findik dismustar? -

Céziim -

Funda 60 sayfa olan kitabin-

dan her gin esit sayda sayfa

okugorok S ginde bitirmek =
istiyjor. Her gin kac sayfa
okumasi gerekir?

Céziim -

26 ve 24 kilogram piring 5

kilogramlk posetlere konacak.

Kac tane poset gereklidir ?

r

logram muz satmistir’?

\\\‘:_ :_</ i

Céziim -

Masanin tzerine Ali 36 , Can
42 tane bilye biraktilar. Sonra
bilyelerin tamamini esit olarak
paylasmislar. Her birine kagar
bilye dusmustar?

Céziim -

%
%
|

400 kilogram portakalin 304
kilogrami satilmis. Kalan porta-
kali ise 4 kilogramlik filelere
koymuslar. Kag file portakal
olmustur ?

i

Céziim -
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MATEMATIK

Salihler 30 tane elmanin ya-
nsini - yemisler. Salihler kac
tane elma yemis ?

o~
)

oS

Céziim -

~

80 saysinin  ceyreginin 75

fazlasi kac eder ?

—

®
O

2

G2
i

Céziim -

-

r

Sinfimizda 36 &grenci var.
Her sirada 3 &grenci oturu-
yor. Sinifimizda kac tane sira
vardir ?

~

r
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20ser litrelk 4 damacana
su S'er litrelik siselere kon-
mak isteniyor. Kac tane sise

gereklidir 7

Céziim -

Sla ve 3 arkadasi 28 tane A%
cevizi esit olarak paylasmislar. .
Her birine kacar tane ceviz

dismistir ?

~

Céziim -

%
%
|

Gokhan 1 30 sayfa olan kita-
bindan 58 sayfa okumus. Ka-
lan sayfalart her gin 9 sayfa
okursa kag ginde bitirir ?

Céziim -
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BOLME iSLEMi PROBLEMLER

MATEMATIK || G20 900

1. Bir biskletli 4 saatte 60 kilometre yol [Céztxm:

almistr. Her saatte esit miktarda yol gittigine

gére bir saatte kac kilometre yol gitmistir ?

i

\

2. Hilya'min 11 0 lirasi vardi. 20 lirasini harcadh.

Kalan parasini her gin 6 lira harcarsa parasini

Cézim:

kac giinde bitirir ?

3. Cigdem 1 00 liranin 25 lirasin harcamis. (Cézﬁm:
Kalanina ise 5 tane kitap almis. Kitaplar ayni

fiyat olduguna gére bir tanesi kag liradir ?

[

4. Babam 96 tane fidan almist. Fidanlari her (CéZﬁmi
srada esit sayda ola sekilde 8 sira halinde

diktik. Buna gére bir siraya kag fidan diktik?

5. Babam 36 yasindadir. Benim yasim ise baba- (Cézom:
min yasinin yarisindan 8 eksiktir. Ben kac yasin-
daym ?

6. Ahirda inekler bulunmaktadir. Ahirda toplom (Cézﬁm:
72 ayak olduguna gére, ahirda kac tane inek

vardr ?

-
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1. Aysel kitabindan her gin 7 sayfa okursa 12 (Cb'zﬁm:
glinde bitirigor. Ayni kitabi her gin 6 sayfa

okursa kac gtinde bitirir ?

f

O

2. Her birinde 20 kilogram elma olan 4 kasa ~ézim:

elmamiz var. Elmalari 5 kilogramlik posetlere
doldurursak kag tane poset gereklidir ?

3. Tabaktaki findiklar 4 kisiye paylastirirsak (Cézam:
her birine 13 tane findik dismektedir. Ayni

findiklar 2 kisiye paylastirrsak her birine kac
findik duser ?

4. Tarladan Sla 19 kilogram , Mert ise 29 (Cézﬁm:
kilogram cilek toplamis. Topladiklari cilekleri 6

sepete esit miktarda koymuslar. Her sepette kac

kilogram cilek vardir ?

5. Yavuz kimeste 74 tane tavuk ayagr saymus. fCézom:
Kimeste kac tane tavuk vardir ?

6. Dedem bir haftada 91 kilometre kosmus. rCézOm:
Her gin esit miktarda kostuguna gére , dedem

bir giinde kag kilometre kosmustur ?
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MATEMATIK || G20 900

BOLME iSLEMi PROBLEMLER
(c

1. Ercanin 5 duzine kalemi var. Kalemlerini B2tm:
6’sarli olarak gruplamak istiyor. Ercan kac grup

olusturur?

2. Gaye boncuklarini 4 gruba ayrdigi zaman f(_:azum;
her birinde 15 boncuk oluyor. Gaye boncuklarin

S gruba ayrirsa her birinde kac boncuk olur ?

3. Bir bakkal 58 kg sekeri 2 kilogramlik /C&iziim:
posetlere koyup satiyor. Her poseti 13 liraya

sattigina gére bu bakkal tim sekerden kac lira

kazanir?

c

4. Sebnemin 28 tokasi vard, annesi de
Sebneme 16 toka daha verdi. Hilal tim

tokalarini dért kutuya esit olarak yerlestirirdi.

ozum:

Her kutuya kac tane toka koymustur ?

5. Bir kirtasiyeci 7 deste silginin yarisimi satmis. |( Cozim:
Kirtasiyeci kac tane silgi satmistir ?

6.Soner 93 lira parasinin 39 lirasini harcad.. Céziim:
Soner geri kalan parasi ile 4 liralk kalemlerden

kac tane alabilir?

\
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9 defter
90 lira

4 kalem
56 lira

1 silgi
5 lira

1. Kayra 4 tane defter almis. Saticiya kac

lira 6demesi gerekir ?

Céziim: L
) ,‘a ""
| o)

2. Sunanin 100 lirasi vard. 25

harcadi. Geri kalan parasina kag tane silgi alir?

&

3. Ozanin 6 tane kitap almis. Ozan kac lira
oder ?

§ Céziim:

lirasini

Asagidaki sorular yukaridaki bilgilere gére cevaplayalim.

SInI'FI e

NLII'I"ICI"CISI A,

I D {‘[,.- e =
1 acacak 3 kitap 2 kalemlik
8 lira 69 lira 50 lira

4. Asya'nin 24 lirasi vardi. Babasi 32 lira daha
verdi. Asya parasinin tamamina kac tane silg
alir ?

Céziim: o
|
|H‘ w

5. @zgt’:r S tane kalemlik almis. Saticiya kae

lira 6demesi gerekir ?

Cazi: 11
§ B

6. Yeliz 1 O tane kalem almis. Saticiya kac
lira 6demesi gerekir ?

Coziim: b
a w
|

)

4

v
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MATEMATIK || G20 900

BOLME iSLEMi PROBLEMLER

1. Manavda 7 kg portakal 21 liradr. 25 kg

portckol alirsak lira 6deriz?

(C&Sziim:

-

2. Okulumuzda bir gezi diizenlenecek. 1 76
égrenciden 86 &grenci geziye gelmeyecek.
Ceziye gelecek dgrenciler 5 servise esit sayda
bindirilirse her servise kac égrenci binmelidir’?

Coziim:

3. Benim 28, Sude'nin 37, Gamze'nin ise 1 9
tane boncugu vardi. Hepsini bir kaba koyup esit
olarak paylastik. Her birimize kacar tane misket
diisti?

O)

ozum:

4. Annem 270 sayfalik kitabin 179 sayfasini
okudu. Geri kalan sayfalarini ise bir haftada
bitrmek istiyor, her gin kac sayfa kitap

okumali?

Coziim:

5. Ecenin 46 lirasi vardi. Babasi 24 lira daha
verdi. Ece her gin 5 lira harcarsa parasi kag
giinde biter ?

O)

ozum:

6.Hasanlar bir hafta boyunca her giin 8 kilog-
ram cilek toplamislar. Topladiklar cilekleri 4
kilogramlk kasalara koymuslar. Kac kasa cilek

olmustur?

Coziim:

\.
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BOLME ISLEMi PROBLEMLER
1. Manavda 8 kg portckcl 40 liradr. 3 kg (C('jzﬁm;

portakal ile 1 kg muz alindigina gére, 1 kg muz
kac liradir ?

O

2. Otobisteki 46 yolcunun yarist bayandir. Du- | Cézim:
rakta 9 bayan yolcu indigine gére kac bayan
yoleu kalmistir ?

AL

3. Bir bakkal 1 00 kg toz sekerin 28 kgini sat- |[ Cézim:
mis. Geri kalanini ise 4 kglk posetlere koymus.

Kac poset seker olmustur 7?7

4. Bir simftaki 6grenciler 3'erli otururlarsa 10 (Cézﬁm:
sraya  ihtiyjac  duyulmaktadir. Buna  goére

égrenciler 2’serli otururlarsa kac tane siraya

ihtiyac duyulur?

[

5. Bir biskletli 3 saatte 24 kilometre yol |(Cezim:

gitmektedir. Her saatte esit miktarda yol gittigine
gére 7 saatte kac kilometre yol gider?

6.Hale 150 liranin 66 lirasina ayakkabr alms. (Cézﬁm:

Kalan parasina ise figotlorl ayni olan 6 tane

kitap almis. Bir kitabin fiyati kac liradir ?

L 2

| jﬂ{' zmacit> 8 www.mebders.com i
N ’ L A




S'I['II'FI i ieieaaaom NUI’I"ICI"CISI .

BOLME iSLEMi PROBLEMLER

Tabakta 28 tane findik vard. Arda 52 tane cevizin 24

Annem tabaga 32 tane daha tanesini  kardesine vermis. A

findik koydu. Findklari 4 kisi \“\ -

Kalan cevizlerini ise her giin

esit olarak paylastk. Her biri- esit sayda yiyerek bir hafta-

mize kacar findik dismustar? da bitirmis. Buna gére her
giin kac tane ceviz yemistir ?

Céziim -

Oya 68 sayfa olan kitabinin Babamin 52 yasindadir. Abla- .f,)
ceyregini okumus. Geriye @ min yasi ise babamin yasinin v
okunacak kac sayfa kalmis- w yarisindan 7 eksiktir. Buna gore\ -
tr ? ablam kac yasindadir?

Céziim : Céziim :

Céziim -

-0
Y

-

Bir |<|rt05|geC| 1 deste kalemi =« P')

25 liraya satmis. Kirtasiyeci
-

Bir Uretici 3 litre zeytin yagini £ R
81 liraya satmaktadir. Buna @ @
gére 35 litre zeytin yaginin v

90 tane kalemin satisindan

kac lira elde eder 7 satisindan kac lira elde eder ?

.
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